
SOLU'fll ~I BAREM DE CORECTARE
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En = IOn(2S
n

_sn) + 39n (26n - 9n) '" Ip

2S
n

_Sn =(17 + Sf _sn =MI7 +sn _sn =MI7 Ip

26
n

_9
n

=(17 + 9f _9n =MI7 +9n _9n =MI7 Ip

Finalizare 1P

2. a) eel mai mie element al multimii Az este: 3 = 2·1 +1( produsul dintre indieele mulpmii Az eu

precedentulla care se adaugii 1), iar eel mai mare element allui Az este 2· 3 ( produsul dintre

indieele multimii Az cu succesorul siiu ). Analog pentru celelalte multimi. Deci :

AIO = {9I,92, ,IIO} '" 4p

b) Prin verificare directii se obtine p = S 2p

3. Se obtin douii inecuatii: 2004n + 4008 < 200Sn .2p

Finalizare: n = 4009 2p

4. a) 1+ 2 + 3 + 6 = 6·2 ; 1+ 2 + 4 + 7 + 14 + 28= 28·2 ; 1+I=2p

1+ 2 + 4 + 8 + 16 + 31 + 62 + 124 + 248 + 496 = 496·2 '" Ip

b) (1 + 2 +22 + + 2P
-
1 )(1 +2P -1) = 2P (2P -1) = 2n 3p


